
Χωρίς αλλαγές τα τέλη κυκλοφορίας

Εντός της εβδομάδας αναμένεται να αναρτηθούν στην ιστοσε-λίδα της Γενικής  
Γραμματείας  Πληροφοριακών Συστημάτων του υπουργείου Οικονομικών τα
τέλη...

      

κυκλοφορίας του 2018, τα οποία δεν θα έχουν καμία αλλαγή σε σχέση με τα φετινά,
καθώς οι συζητήσεις του υπουργείου Οικονομικών με τους εκπροσώπους των
θεσμών δεν κατέληξαν σε συμφωνία για το νέο πλαίσιο φορολόγησης.
Στόχος του οικονομικού επιτελείου της κυβέρνησης ήταν για μια ακόμη φορά η
αλλαγή του τρόπου υπολογισμού των τελών κυκλοφορίας, ώστε να γίνουν πιο
αναλογικά και να μην επιβαρύνονται υπέρογκα οι ιδιοκτήτες ΙΧ με οχήματα που η
αξία τους έχει μειωθεί σημαντικά με την πάροδο των ετών.
Και φέτος οι ιδιοκτήτες ΙΧ και δικύκλων ανάλογα με τον κυβισμό θα πληρώσουν
για οχήματα που κυκλοφόρησαν πριν από το 2000 από 22 έως 1.230 ευρώ, από το
2001 έως το 2005 από 22 έως 1.260 ευρώ, από το 2006 έως και το 2010 από 22 έως
1.380 ευρώ και για τα νεότερης τεχνολογίας από 90 λεπτά έως 3,72 ευρώ ανά
γραμμάριο διοξειδίου του άνθρακα.
Παράλληλα, απαλλάσσονται όσα αυτοκίνητα εκπέμπουν λιγότερο από 90
γραμμάρια co2 και τα υβριδικά έως 1549 κυβικά.
Πληρωμή ή κατάθεση πινακίδων
Μετά την ανάρτηση των ειδοποιητηρίων στο Διαδίκτυο, οι ιδιοκτήτες των
οχημάτων θα πρέπει να εκτυπώσουν το σχετικό έντυπο και να πληρώσουν το
ποσό που αναγράφεται σε τράπεζα ή ΕΛΤΑ, ενώ μπορούν να καταβάλουν τα τέλη
κυκλοφορίας και μέσω e-banking.
Η προθεσμία για την καταβολή των τελών κυκλοφορίας του 2018 λήγει στις 31
Δεκεμβρίου, ενώ σε περίπτωση εκπρόθεσμης πληρωμής οι ιδιοκτήτες
υποχρεούνται να πληρώσουν τα διπλάσια τέλη.
Από την ώρα που το υπουργείο έβαλε για άλλη μια φορά στο συρτάρι το σχέδιο με
τις μειώσεις ειδικά για όσους κατέχουν αυτοκίνητα μεγάλου κυβισμού, αναμένεται
να επαναληφθεί το ίδιο σκηνικό στις εφορίες με τους φορολογούμενους που
στήνονται στην ουρά για να θέσουν τα οχήματά τους σε ακινησία.
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Αρκετοί ιδιοκτήτες Ι.Χ. ετοιμάζονται να καταθέσουν πινακίδες για να γλιτώσουν
τόσο τα τέλη κυκλοφορίας 2018 όσο και τα τεκμήρια του ίδιου έτους.
Όσοι επιλέξουν τη συγκεκριμένη διαδικασία θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση
ακινησίας και να καταθέσουν τις πινακίδες του οχήματος στην Εφορία ως τις 29
Δεκεμβρίου 2017.
Μεταξύ των δικαιολογητικών περιλαμβάνονται: άδεια κυκλοφορίας οχήματος,
πινακίδες κυκλοφορίας, φωτοτυπία φορολογικής δήλωσης (Ε1) και εκκαθαριστικού
2017, απόδειξη πληρωμής τελών κυκλοφορίας 2017, αντίγραφο Ε9 από το οποίο
προκύπτει ότι ο φορολογούμενος έχει ιδιόκτητη θέση στάθμευσης για να αφήσει το
όχημά του ή μισθωτήριο συμβόλαιο για θέση πάρκινγκ, αστυνομική ταυτότητα.
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